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1. Доля получателей образовательных услуг, положительно оценивающих 

доброжелательность и вежливость работников организации от общего числа опрошенных 

получателей образовательных услуг – 97%.  

2. Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных компетентностью 

работников организации от общего числа опрошенных получателей образовательных 

услуг – 90%.  

3. Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных материально- техническим 

обеспечением организации от общего числа опрошенных получателей образовательных 

услуг – 100%.  

4. Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных качеством 

предоставляемых образовательных услуг от общего числа опрошенных получателей 

образовательных услуг – 92%.  

5. Доля получателей образовательных услуг, которые готовы рекомендовать организацию 

родственникам и знакомым от общего числа опрошенных получателей образовательных 

услуг – 100% 


